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1 %f*ﬁ oy | BER m | — FeimBE R tF?Lg;EI}IL%m JREL — BERRERE V- Ge H27.12.7 | H27.12.7 <32 <26
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Ul %f‘;%;yj WhEm | IBRSERET X2 — EERBRERE I Ge H27.12.2 | H27.124 <47 6.22 6.2
72 %§§J>7‘ WhEm | IBEAH = — EEREERE VS Ge H27.12.2 | H27.124 <5.2 6.63 6.6
73 %ff’fp,j WhEd | IBLER X2 — EERBRERE I Ge H27.11.24 | H27.124 <5.0 <41 <9.7
74 %:%E 7 WhEm | IBXEH N — EEREERE VS Ge H27.12.2 | H27.124 <3.9 <42 <81
75 %f",g%;) 5 BRM  |EEEH A= — EERBRERE I Ge H27.12.2 | H27.12.4 <45 <38 <83
76 %f*,ff % we™m  |BEZFILA RE — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.124 <45 <40 <85
77 %f",g%;) 5 BRM  |EFRHH = — EERBRERE I Ge H27.12.3 | H27.124 <5.0 <4.0 <9
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80 %f“ﬁb,j ML |IBRER = — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.124 <45 <44 <856
81 %f",g%;) 5 A |BZEN A= — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.12.4 <46 <4.8 <9.4
82 %f“ﬁb,j BiEm | IBERE = — EEREERE VS Ge H27.12.2 | H27.124 <55 <5.0 <11
83 %ff’fp,j AT |IBIIERR = — EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.124 <34 <37 <11
84 %fffb,j ZAWT |I[BAEF (RFET) X2 — EEREERE VS Ge H27.11.26 | H27.124 <44 <38 <8.2
85 %f‘;%;yj ZA® | IBTFIER = — EERBRERE I Ge H27.12.2 | H27.124 <5.5 7.22 72
86 %:%E % XEm |IBFEM = — EEREERE VS Ge H27.11.20 | H27.124 <5.0 <44 <94
87 %f",g%;) 5 AEMH |BEBEM A= — BEREEREStVY— Ge H27.11.20 | H27.12.4 <43 <36 <19
88 %§§J>7‘ xEm |IBFEM = — EEREERE VS Ge H27.12.2 | H27.124 <37 5.07 5.1
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91 %ff’fp,j JIMRET  (IBfEEA B X2 — EERBRERE I Ge H27.12.1 <49 <36 <85
92 %f“ﬁ )5 RFEH  |[BREH B RE — BERERERE V- Ge H27.12.1 <5.4 <34 <88
93 %f‘;%fp,j REHR  |IBREHN B X2 — EERBRERE I Ge H27.12.1 <40 5.87 5.9
94 %f“ﬁb,j RFEF  |[BXREH FeimBE R RE — BERRERE V- Ge H27.12.1 <5.0 <37 <87
95 %f‘;%fp,j REHR | IBBAEH B = — EERBRERE I Ge H27.12.1 <5.1 5.41 5.4
96 %:%E % =HE (B B RE — BERERERE V- Ge H27.12.3 <4.9 5.94 59
97 %ff’fp,j =HET |BEIM B = — EERBRERE I Ge H27.12.1 <5.4 <41 <9.5
98 %fffb,j =HE  |B=FHT FeimBE R RE — BERRERE V- Ge H27.12.2 <5.6 7.6 76
99 %f‘;%;yj BT |[BEER FEE P2 Mz EREREEREG VS Ge H27.12.1 <44 <38 <19
100 %fffb,j BREET | [HEEEF FeimBE R A MEE BERRERE V- Ge H27.12.2 <6.6 <4.2 <1
101 %ff’fp,j SiEAT (IR FEE PZA Mz EERBRERE I Ge H27.12.2 <5.9 <46 <11
102 %f“ﬁ )5 INEFET | IBSREA FeimBE R A MEE BERRERE V- Ge H27.12.3 <4.1 <45 <86
03 REE e | BERRE FTBR g — EERERMA L S— Ge | H2ni2i @ar | @2 | s
104 %f*,ff % we™  |IBEREFET FeimBE R hE — BERRERE V- Ge H27.12.3 <4.2 <36 <18
05 REE wa®  (BEAH RS e - e Ge | Heri2a @as | @1 | as
106 %f“ﬁb,j M |BREH JERIB G NE — BEERREREG VS Ge H27.12.1 <35 <34 <6.9
107 %ff’fp,j LWhET | [HESH B INE — EERBRERE I Ge H27.12.2 <5.1 <3.9 <9
108 %:%E % LWhEN | BEAH JERIB G NE — BEERREREG VS Ge H27.12.3 <48 <44 €9.2
109 %ff’fp,j WhEm | IBIERF B INE — EERBRERE I Ge H27.12.3 <5.0 <42 <9.2
o FRE mAT | BERE ) e — EBRRERA L 5 Ge | Heri22 @s | <as 0
111 %ff’fp,j AW |IBIIERR B INE — EERBRERE I Ge H27.12.1 <40 <35 <15
12 %fffb,j AENIT  |IBRBHE I hE — BERRERE V- Ge H27.12.1 <4.2 <33 <15
113 %ff’fp,j AT |IBERER B INE — EERBRERE I Ge H27.12.2 <42 <3.9 <8.1
114 %fffb,j ABNIT  |IBEGH ) FeimBE R hE — BERRERE V- Ge H27.12.1 <28 <30 <58
ns |REE BT (BEmAH FTBR g — ERRERLA L S— Ge | H27.122 wr | ws | w3
116 %fffb,j JIERET  |IB/NEARA FeimBE R hE — BERRERE V- Ge H27.12.1 <4.7 47 47
17 %ff’fp,j JIRET  |[BfEEA B INE — EERBRERE I Ge H27.12.1 <43 <40 <8.3
18 %§§J>7‘ RFEF  |IBHEAH FeiE R hE — RERRRRE V- Ge H27.12.1 <5.0 <33 <83
119 %ff’fp,j =&HET  |([B=FHT B INE — EERBRERE I Ge H27.12.1 <5.6 <41 €9.7
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RNy | mem | mem |- RES | wEn 4 — EBRBERE 5 Ge | Herizs | Maize | <67 | <68
L, | wem | mew | FHER | wEN 4 — L Ge | H2mizs | Hamize | a5 | <o
RNy | mem | mem |- RES | wEn 4 — EBRBERE 5 Ge | Herizs | Maize | s | s
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R, | wem | mEEm |- FHER | KEh F54 — ERRRRNA L 5— Ge | Mz | Wemizi | a1 | a7
%f‘;%;yj BEER mEET  |— FEE KEY ININFLA B FAFH LA EREREERE VS Ge H27.121 | H27.127 <941 <15
R, | wem | mmEm |- FHER | KEh SSALA (BT |EBRBREA S Ge | Hmizi | Weniz7 | <1 | <eo
%f‘;%;yj BEER w\Em  |— FEE KED ININFLA B FAFH LA EREREERE VS Ge H27.121 | H27.127 <9.0 <81
R, | wem | mEEm |- FHER | KEh SALA (BT ASALA |EBRBREA S Ge | Hmizi | Wmiz1 | ez | <o
%f‘;%;yj BEER w\Em |— FEE KEY ININFLA B FAEH LA EREREERE VS Ge H27.121 | H27.127 <10 <85
R, | wem | mmEm |- FHER | KEh SALA (BT ARALA |EBRBREA S Ge | Wizt | Wamiz1 | ez | <es
%f‘;%;yj BEER mEET  |— FEE KEY ESA — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <83 <1.0
R, | wem | mEEm |- FHER | KEh =z — L Ge | Hmizi | Wenizi | w7 | <67
%f‘;%;yj BEER w\Em |— FEE KEY ESA — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <85 <638
R, | wem | mEEm |- FHER | KEh =z — L Ge | Mzt | Wmiz1 | a1 | <
%f‘;%;yj BEER w\Em |— FEE KEY ESA — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <18 <6.9
%f“ﬁ),,j rER mEET |- FeimBE R KEY =k — BERRERE V- Ge H27.12.1 | H27.127 <88 <6.0
%f‘;%;yj BEER mEET  |— FEE KEY Y — EERBRERE I Ge H27.11.30 | H27.12.7 <93 <64
%f“ﬁ),,j rER mEET |- FeimBE R KEY RORY — BERRERE V- Ge H27.11.30 | H27.12.7 <82 <81
%f‘;%;yj BEER w\Em |— FEE KEY RoRY — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <11 <63
R, | wem | mEEm |- FHER | KEh woRY |- L Ge | Mzt | Wemizi | a1 | <7
%f‘;%;yj BEER e |— FERE R KEY RoHLA — EERBRERE I Ge H27.11.30 | H27.12.7 <85 <9.0
%:%5 vy | BER mEET |- FeiE R KEY 7Y — RERRRRE V- Ge H27.11.30 | H27.12.7 <19 <6.7
%f‘;%;yj BEER masm  |— B KEY 7T — EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.7 <6.9 <6.8




] #52 (Ba/kg
NO | FEhEfk T I I B L - AE% . A pax | B2E | BR oo | oerwr | cead
210 %§§J>7‘ LT JERIB G KEY 7Y — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <9.1 <17 17
211 %ﬁfﬁ,y ST FERE R KEY <7+ — EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.7 <8.2 <15 <16
212 %§§J>7‘ LT JERIB G KEY <HLA — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <10 <8.1 <18
213 %f‘;%;yj masm FERE R KEY 2HLA — EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.7 <11 <81 <19
214 %f*ﬁb,j HaEm JERIB G KEY <HLA — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <83 <12 <16
215 %f‘;%;yj AT FRE R KEY zHLA — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <80 <6.1 <14
216 %f*ﬁb,j HaEm JERIB G KEY <HLA — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <838 <15 <16
217 %f‘;%;yj AT FRE MR KEY zHLA — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <85 <1.0 <16
218 %f*ﬁb,j HaEm JERIB G KEY 23HLA — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <8.7 <13 <16
219 %ﬁfﬁ,y st FRE MR KEY zafLA — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <14 <58 <13
220 %f*ﬁb,j LT JERIB G KEY E4-2A — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <11 <83 <19
221 %f‘;%;yj AT FRE R KEY K& — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <74 <74 <15
222 %§§J>7‘ LT JERIB G KEY K& — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <1.2 <16 <15
223 %ﬁfﬁ,y HEW FERE R KEY RbYEA — EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.7 <9.6 <80 <18
224 %f*ﬁb,j LT JERIB G KEY RbYEA — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <16 <6.7 <14
225 %f‘;%;yj AT FRE R KEY SXRHLA A& =OEF EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <9.6 <83 <18
226 %f*ﬁb,j LT JERIB G KEH SEHLA BB ZOETF EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <856 <14 <16
227 %f‘;%;yj AT FRE MR KEY LyHLA — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <14 <63 <14
228 %f*ﬁb,j LT JERIB G KEY LiAiLa — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <9.4 <86 <18
229 %f‘;%;yj AT FRE MR KEY LyHLA — EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <81 <11 <15
230 %f*ﬁb,j LT JERIB G KEY AEHLA — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <15 <14 <15
231 %f‘;%;yj AT FRE R KEY YF¥LVALL  |— EREREERE VS Ge H27.121 | H27.127 <17 <83 <16
232 %f*ﬁb,j LT JERIB G KEY YFXLVHLL  |— EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <19 <6.6 <15
233 %f‘;%;yj aEm FRE R KEY YFH¥LVALL  |— EREREERE VS Ge H27.121 | H27.127 <93 <19 A7
234 %f*ﬁb,j LT JERIB G KEY aFhYT — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <8.2 <6.2 <14
235 %ﬁfﬁ,y ST FERE R KEY aAhyT — EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.7 <8.7 <9.0 <18
236 %f*ﬁb,j HaEm JERIB G KEY Y= — EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <8.0 <11 <16
237 %f‘;%;yj masm FERE R KEY RILAL S BB:Ah EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.7 <17 <12 <15
238 %§§J>7‘ LT JERIB G KEY RILAH IR ] EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <8.3 <12 <16
230 |REE HE® FERE R KEY <42 — EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.7 <8.3 <6.5 <15

=YY




L #55R (Ba/kg

NO | FEhEfk T I I B L - AE% . A pax | B2E | BR oo | oerwr | cead
240 %§§J>7‘ HaEm JERIB G KEY B EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <1.2 <6.1 <13
241 %f‘g’fp,j AT FEE KEY EE = EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.7 <6.9 <712 <14
242 %§§J>7‘ LT JERIB G KEY B EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <9.3 <14 17
243 %f",g%;) 5 AT FEE KED Y+H¥5a EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.7 <9.0 <716 <17
244 %f*ﬁb,j LT JERIB G KEY Y)4h EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <17 <83 <16
245 %f‘;%;yj AT FRE R KEY YUAh EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <87 <11 <16
246 %f*ﬁb,j HaEm JERIB G KEY Y)4h EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.7 <18 <6.4 <14
247 %f‘;%;yj aEm FRE MR KEY T7HY EERBRERE I Ge H27.121 | H27.127 <19 <65 <14
248 ?ff'f{ oy Gkl FER | KEW EATYRS BBERREMNEELS— Ge H27.12.1 | H27.127 | <94 <74 a7
249 %ﬁfﬁ,y st FRE MR KEY RyFHA EERBRERE I Ge H27.11.30 | H27.12.7 <80 <67 <15
250 %f*ﬁ % HaEm JERIB G KEY RyFHA EEREERE VS Ge H27.11.30 | H27.12.7 <856 <8.9 <18
251 %ﬁfﬁ,y il FRE R KEY RyFHA EERBRERE I Ge H27.11.30 | H27.12.7 <16 <64 <14
252 %f*ﬁ 7 LT JERIB G KEY RyFHA EEREERE VS Ge H27.12.1 | H27.12.8 <6.8 <6.4 <13
253 %ﬁfﬁ,y HEW FERE R KEY A¥F<3 EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.8 <17 <80 <16
254 ?ff'f{ oy Gkl FER | KEW A¥F3a BBRREMNEELS— Ge H27.12.1 | H27.128 | <94 a7 a7
255 %ff’fp,j LWhET FRE R KEY VIR EERBRERE I Ge H27.127 | H27.1238 <9.0 <81 A7
256 %fffb,j WhEM JERIB G KEY VIR EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.8 <18 <18 <16
257 %ff’fp,j LWhET FRE MR KEY VIR EERBRERE I Ge H27.127 | H27.1238 <94 <82 <18
258 %fffb,j WhET JERIB G KEY TAFHA EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.8 <9.1 <12 <16
259 %ff’fp,j LWhET FRE MR KEY TAFHA EERBRERE I Ge H27.127 | H27.1238 <15 8.59 8.6

260 %fffb,j WhET JERIB G KEY AALA EEREERE VS Ge H27.12.2 | H27.12.8 <54 <1.0 <12
261 %ff’fp,j LWhE FRE R KEY AHLA EERBRERE I Ge H27.127 | H27.1238 <6.3 <65 <13
262 %fffb,j WhET JERIB G KEY AALA EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.8 <8.7 <8.9 <18
263 %ff’fp,j LWhET FRE R KEY AHLA EERBRERE I Ge H27.127 | H27.1238 <83 <8.0 <16
ea (FBH WhE FRER | KED HRAIIL EBRRRRE LY S— Ge | H2zi27 | H2ni2s | <87 <9 <7
265 %f‘;%,}/,j LWhE! B SR KEW FHOFAFF EERBERAEVE— Ge H27.12.7 | H27.12.8 <13 <71.8 <15
266 %f*,ff IS, WhET JERIB G KEY R EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.8 <14 <5.9 <13
267 %ff’fp,j WhET FERE R KEY NFAYS EERBRERE I Ge H27.12.2 | H27.12.8 <84 <8.0 <16
268 %:%E IS, WhET JERIB G KEY HFAYS EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.8 <19 <6.1 <14
269 |RRH LhE ERBSR | KEM FYRANI BRRRERE LS Ge | H27127 | M27128 | <80 <2 <15

=YY




B & H #E (Ba/kg
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
%f“;%,,j BER WhEH  |— FeimBE R KEY AEVHRA — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.128 <89 127
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY JEVHAAR — EERBRERE I Ge H27.127 | H27.1238 <17 <6.9
%f“;%,,j EER LWhEm  |— JERIB G KEY JEVHRAN — BEEREREREG VS Ge H27.12.7 | H27.12.8 <94 19
%f‘;%;yj BEER LhEm  |— B KED JEVARAN — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.8 <18 153
R, | wem | vbEm |- FHER | KEh vagF |- ERRRRNA L 5— Ge | Wiz | mHmize | <0 | <e0
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY TEANL — EREREERE VS Ge H27.127 | H27.1238 <856 9.35
R, | wem | vhEm |- FHER | KEh F54 — e Ge | Wiz | Hnize | <4 | <65
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY ININFLA B FAFH LA EREREERE VS Ge H27.127 | H27.1238 <87 1.7
R, | wem | vbEm |- FHER | KEh SALA (BT ASALA |EBRBREA S Ge | Wiz | Hnize | <2 | 8o
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY ESA — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.1238 <6.8 <82
R, | wem | vbEm |- FHER | KEh = — ERRRRNA L 5— Ge | Wiz | Hnize | w3 | <7
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY ESA — EERBRERE I Ge H27.127 | H27.1238 <16 <54
R, | wem | vhEm |- FHER | KEh =z — L Ge | Hmiz7 | Heize | <4 | <
%f‘;%;yj BEER LhEm  |— B KED ES4 — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.8 <11 <8.3
R, | wem | vbEm |- FHER | KEh woRY |- ERRRRNA L 5— Ge | H2miz2 | Werize | <1 | s
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY RoRY — EERBRERE I Ge H27.127 | H27.1238 <6.2 <1.0
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeiBE R KEY ROALA — BERRERE V- Ge H27.12.1 | H27.128 <88 <10
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY RALA — EERBRERE I Ge H27.12.2 | H27.128 <941 <6.9
%:%E oy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY ROALA — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.128 <82 <16
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY R — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.128 <84 <6.9
R, | wem | vhEm |- FHER | KEh - L Ge | Wiz | Wnize | <7 | 12
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY R A — EERBRERE I Ge H27.127 | H27.1238 <84 <8.0
R, | wem | vbEm |- FHER | KEh S - L Ge | Wiz | Hanize | a5 | <62
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY zHLA — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.128 <93 <59
R, | wem | vbEm |- FHER | KEh LA |- L Ge | Wiz | Hnize | w2 | <2
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY zafLA — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.128 <9.7 <11
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeimBE R KEY <afiLA — BERRERE V- Ge H27.12.7 | H27.128 <88 1
%f‘;%;yj BEER LhEm  |— B KEY e 1% — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.8 <13 <19
A, | wem | vhEw |- FHER | KEn <37 — L Ge | Wiz | Hnize | w2 | <2
%f‘;%;yj BEER LhEm  |— B KEY RbOEA — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.8 <9.4 <13




T . &5 L ACI
NO ﬁzﬁiw AT G2 55?%5&?&%) %%EE—Z ﬁig—gsu RES (. B SERES) BEH REE (%H){EE) +ﬁﬂ% g | Cs134 08-1:7 g Cs&E
300 %;&'J‘/J‘ WhET FEiRE R KEH LiAiLa — EEREERE VS Ge H27.12.2 | H27.12.8 <17 <6.9 <15
301 %;;%:Jyj LWhET JE B R KEH LUHLA — EBRRERAE S— Ge H27.127 | H27.128 | <82 64 <15
302 %Zﬁf)ya‘ LWhET JERIB G KEY AEHLA — EEREERE VS Ge H27.12.2 | H27.12.8 <95 <11 17
303 %;;%-;y/j LWhET JETE R KEM A 5HLA — EBRRERA L S— Ge H27.127 | H27.128 | <87 <65 <15
304 %fﬁ)pg‘ LWhE FFES | KEW XFRLIHLA  |— ERREERE L S— Ge H27.127 | H27.128 | <63 <
=1 28 12, 12, : 75 <14
805 %:9')‘/7‘ LWhET FEFBR KE SURYAN — EEREEREELS— Ge H27.127 | H27.12.8 <83 <6.7 <15
306 i‘gﬁf % WhET JERIB G KEY EC =] — EEREERE VS Ge H27.12.2 | H27.12.8 <84 <82 17
307 %;g%:))/j‘ WhEm e KEW SCE! — EEBRRERAE S— Ge H27.122 | H27.128 | <82 <65 <15
308 %Zﬁf % WhET B R KEH B — EEREERE VS Ge H27.12.2 | H27.12.8 <8.3 <856 a7
309 %;g%:))/j‘ WhEm e KEW SCE! — EBRRERA L S— Ge H27.124 | H27.128 | <90 <14 <16
310 %Z“,E’D,j WhET JERIB G KEY EC =] — EEREERE VS Ge H27.12.4 | H27.12.8 <1.0 <13 <14
s %;g%:))/j‘ WhEm e KEW SCE! — EBRRERAE S— Ge H27.124 | H27.128 | <84 <15 <16
312 %Zﬁfb,j WhET JERIB G KEY Eg =] — EEREERE VS Ge H27.12.6 | H27.12.8 <14 <11 <15
313 %;g%:))/j‘ WhEm e KEW SCE! — EBRRERA L S— Ge H27.126 | H27.128 | <738 <1 <15
314 %Z“,E’D,j WhET JERIB G KEY EE =] — EEREERE VS Ge H27.12.6 | H27.12.8 <8.2 <15 <16
313 %;g%:))/j‘ WhEm e KEW SCE! — EEBRRERAE S— Ge H27.127 | H27.128 | <62 <64 <13
316 %Z“,E’D,j WhEM JERIB G KEY Eg =] — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.8 <8.2 <6.4 <15
317 %;g%:))/j‘ WhEm e KEW SCE! — EEBRRERAE S— Ge H27.127 | H27.128 | <75 <10 <15
318 %Zﬁf)ya‘ WhET EFER | KEW <43 — EERBERALL S Ge H27.127 | H27128 | <84 <6.4 <15
819 %;ﬁJ>7‘ LhEH FEFE R KEY RyFHA — EERREREGEYI— Ge H27.12.3 | H27.12.8 <88 <8.1 a7
320 %f;?}yﬁ LWhET RS K 7oE — EEBREERE L 4— Ge H27.12.3 | H27.128 | <84 a5 <16
82 %fﬁJ>7‘ LWhEH TR KEY FALSHFHZ  |— EERREREGEYI— Ge H27.12.3 | H27.12.8 <86 82 a7
322 %fﬁ)pg‘ [REFET EFER | KEW 1LHLA — ERREERA L S— Ge H27.122 | H27.128 | <70
235 12, 12, : 122 12
323 %fﬁ)p/j & [EHT SRt KEW HRANN — EERARERE T S— Ge H27.122 | H27.12.8 <87 <62 <15
324 %:%E D7, [REFET RS K FHOFALFE | — EEBREERE L 4— Ge H27.122 | H27.128 | <93 79 a7
325 %fﬁ)yj ILEFHT B R KED AFIFALFE | — EEBRRERAE S— Ge H27.122 | H27.129 | <82 6.2 <14
326 %f;?}yﬁ IR 27ET B R KM NHIEA — EEBREERE L 4— Ge H27.122 | H27.129 | <11
= 28 12, 12, <6.1 <17
327 %;;%l;)yj‘ [REFET FRER KE R — EEREENAt 54— Ge H27.122 | H27.12.9 <82 <74 <16
328 %fﬁ)pg‘ [RE7ET EFER | KEW HFHYS — ERREERA L S— Ge H27.122 | H27.129 | <83
=1 28 12, 12, 4 <64 <15
age | L EFHT FRE MR KEY NFAYS — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.12.9 <856 <6.9 <16

=YY




B & H #E (Ba/kg
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
%:%5 vy | BER REFET |— FeimBE R KEY *7rav — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 <9.9 <85
%f‘;%;yj BEER ERET — FEE KEY FYURANIL — EREREERE VS Ge H27.122 | H27.12.9 <16 252
%f“;%,,j rER =MmEr |- B KEY yav4 — BERERERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 <87 <6.6
%f‘;%;yj BEER LEFET |— FEE KED vRyF — EREREERE VS Ge H27.122 | H27.12.9 <81 <1.0
%:%E oy | BER REFET |— FeimBE R KEY vasF — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 <81 <54
%f‘;%;yj BEER ERET — FEE KEY TEANL — EREREERE VS Ge H27.122 | H27.12.9 <9.6 <89
%f“ﬁ),,j rER REFET |— B KEY RRF — BERERERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 <83 <11
%f‘;%;yj BEER LEET [— FEE KEY FHEA — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.12.9 <17 <638
%:%E oy | BER REFET |— FeimBE R KEY FEA — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 <87 <19
%f‘;%;yj BEER LEET [— FRE MR KEY ININFLA B FAEH LA EREREEREG VS Ge H27.122 | H27.12.9 <12 <16
R, | wem | mmEm | FHER | KEh SALA (BT ASALA |EBRBREA S Ge | H2niz2 | Hnize | <8 | 209
%f‘;%;yj BEER LEET [— FRE R KEY ESA — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.12.9 <6.5 <11
R, | wem | mmEw | FHER | KEh =z — L Ge | Mtz | Hrize | s | s
%f‘;%;yj BEER LEET [— FEE KED RoRY — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.12.9 <80 <80
%:%E oy | BER REFET |— FeimBE R KEY 733 — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 <13 <6.0
RNy | mem | mEEm o | FRES | KEM w7 s |- EBRBELE S Ge | Herizz | Maize | <e3 | <o
%:%E vy | BER REFET |— FeiBE R KEY HLA — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 <6.7 <84
%f‘;%;yj BEER LEET [— FRE MR KEY <HLA — EERBRERE I Ge H27.12.2 | H27.12.9 <15 <63
%:%E oy | BER REFET |— FeimBE R KEY <afiLA — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 <95 8.6
%f‘;%;yj BEER LEET [— FRE MR KEY 2afLA — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.12.9 <838 6.79
%:%E vy | BER LEFET  |— FETE & KEH <rIEA — BERRRBEEVS— Ge H27.122 | H27.12.9 <85 <15
%f‘;%;yj BEER LEET [— FRE R KEY Th oA — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.12.9 <89 <6.6
%:%E vy | BER REFET |— FeimBE R KEY LALA — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 <88 <84
%f‘;%;yj BEER LEET [— FRE R KEY LyALA — EERBRERE I Ge H27.122 | H27.12.9 <17 <6.1
%:%E vy | BER REFET |— FeimBE R KEY YFXLUHLA |- BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 9.2 <15
%f‘;%;yj BEER LEET [— FRE R KEY YFH¥LVALL  |— EREREERE VS Ge H27.122 | H27.12.9 <14 <17
%:%E vy | BER REFET | — FeimBE R KEY EEE — BERRERE V- Ge H27.12.2 | H27.12.9 <9.6 <17
%f‘;%;yj BEER '|/EM | RKFERRIIKR) B KEY 17F — EERBRERE I Ge H27.12.1 | H27.12.8 295 110
RN, | mem | med  |MiGIREIAR) FHER | KEn 15 — L Ge | H2mazz | Hamizs | o 463
%f‘;%;yj BEER w/eEm  |FERI FEE KEY Foanod+y  |— EREREERE VS Ge H27.11.28 | H27.12.8 <13 235




B ] R Ba/ke
NO | WMELTH T | e i ) | e BB s, 2w EBED RERE BEE | @D | wmn | 0% | 0197 | ost
o (FBH waH |FRE AR aq — EBRBRRE LY 5— Ge | H2n1130 | H27.128 | <87 10 10
361 %ff’fp,j EILET  |BIR# FERE R EATR — EERBRERE I Ge H27.12.3 | H27.12.8 <9.0 105 11
362 %fffb,j ABNT (KB CTEBRIIKSR) B ALl — BERERERE V- Ge H27.11.24 | H27.12.8 14 64.2 78
363 %f‘g’fp,j AT |— FEE 17F E- T EERBRERE I Ge H27.12.3 | H27.12.8 <85 <718 <16
364 %fffb,j i\ = JERIB G 17F =27 EEREERE VS Ge H27.125 | H27.12.8 <8.2 <65 <15
365 %fﬁ)p/j LHET |- JEFES YR E-3T EERARERE T S— Ge H27.124 | H27.12.8 9.0 <16 <7
366 %f*ﬁb,j wEAE | — JERIB G YA =37 EEREERE VS Ge H27.12.3 | H27.12.8 <856 <18 <16
367 %ff’fp,j Mum |— FETRER N A — EERBRERE I Ge H27.12.8 | H27.12.9 <5.5 <45 <10
368 %f*ﬁ 7 Mmoo |— JERIB G =X HEER R I EEREERE VS Ge H27.12.8 | H27.12.9 <5.1 <37 <858
369 %f‘;%;yj A |— FRE MR Fo YA Jiiiesa: EREREEREG VS Ge H27.128 | H27.12.9 <5.0 <4.0 <9
370 %fffb,j Mmoo |— JERIB G TXI/Y — EEREERE VS Ge H27.12.8 | H27.12.9 <49 8.2 8.2
371 %ﬁfﬁ,y Mum |- FERE R ooy — EERBRERE I Ge H27.12.8 | H27.12.9 <25 <26 <5.1
372 %§§J>7‘ BiaEm |— JERIB G av¥y — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <6.2 <54 <12
373 %ff’fp,j gam |- FERE R ooy — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.9 <37 <33 <
374 %f*,ff IS, AENT  |— JERIB G Svhtq — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <40 <26 <6.6
875 %fﬁJ>7‘ Bf®H |- FERER PEYIN — EERBERAEVE— Ge H27.12.8 | H27.12.9 <5.6 <50 <11
376 %f*,ff IS, FER |— JEFRIE SR TRINGE BRI A—4LRIL |BERRERES LY Ge H27.12.7 | H27.12.9 <35 <38 <13
3717 %f",g%;) 5 RIFET  |— SEFE R FRINSE ;Eé%gtg SLRTL leemmrmet s Ge H27.127 | H27.12.9 <50 <46 <96
378 %fffb,j ERET  |— JEFRIE SR TRINGE BRI A—4LRIL |BERRERESELY— Ge H27.12.7 | H27.12.9 <5.5 <36 <941
oo |FBE B |- ) sLvy e e Ge | Heniz7 | mamize | @7 | w8 | s
380 %f*ﬁ % hER |- JERIB G Fry — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <8.2 <6.4 <15
381 %ﬁfﬁ,y PEN |- FERE R avvst — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.9 <6.7 <40 <11
382 %f*,ff IS, bR |— FEFRBESR A4y — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <36 <35 <74
383 %ff’fp,j fEN |- FERESR N A — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.9 <41 <30 <11
384 %f*ﬁb,j hER |- JERIB G woLovy — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <55 <47 <10
w |FEE e | FTBR "7 PaB ERRERLA L S— Ge | Mzmiz7 | Hanize | w3 | @0 | <83
386 %f*ﬁ 7 REHET |— JERIB G A4F3 MEER I EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <35 <43 <18
387 %ﬁfﬁ,y REHET  |— FERE R AF3 e EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.9 <5.4 <42 <9.6
388 %:%E % REHET |— JEFRIE SR avvr — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <47 <29 <16
sgy  |RRE REHET  |— FERE R av¥y — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.9 <5.0 <48 <9.8

=YY




Ei - ] #EE (Ba/ke
No | mExf TR T @, 2. mES) REHH #ar | GR0) | amn | 0o1% | 0197 | osad
390 %:%E )5 HET — JEFRIE S MEER I EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <27 <3.0 <5.7
391 %ﬁfﬁ,y b=t — RSB i3 EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.9 <5.0 <5.8 <11
392 %:%E IS, bt — JERIB G — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <33 <36 <6.9
393 %ff’fp,j bty — FERE R — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.9 <34 <24 <5.8
394 %f*,ff % =HET |— JERIB G — EEREERE VS Ge H27.12.8 | H27.12.9 <28 <28 <5.6
395 %ff’fp,j =&8T |- FERE R — EERBRERE I Ge H27.12.8 | H27.12.9 <40 <37 <17
396 %fffp,j =HET  |— JERIB G — EEREERE VS Ge H27.12.8 | H27.12.9 <11 <46 <12
397 %ff’fp,j =HET |— FERER — EERBRERE I Ge H27.12.8 | H27.12.9 <38 <3.9 <17
398 %:%E % SEXERT |— JERIB G — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <2.9 24 <5.3
399 %f‘;%fp,j ML |IBEFNEET FERE R — EERBRERE I Ge H27.11.16 | H27.12.9 <5.3 <3.9 <9.2
400 %f“ﬁb,j LT |IBEFNEET JERIB G — EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <43 8.2 8.2
401 %fﬁuj‘ LT |IBEfOEET AR — EERELEGs L A— Ge | H27.11.20 | H27.129 | <48 <36 <84
402 %f“ﬁ )5 LT |IBEFNEET JERIB G — EEREERE VS Ge H27.11.27 | H27.12.9 <48 <42 <9
403 %fﬁpd‘ EUT  |IBEfOEAT AR — EEREERs L A— Ge | H27.1127 | H27129 | <47 5.35 54
404 %f“ﬁb,j LT |IBEFNEET JERIB G — EEREERE VS Ge H27.12.3 | H27.12.9 <5.6 <36 €9.2
405 %fﬁpd‘ LT |IBEfOEET AR — EERELEGs L A— Ge | H27.11.24 | H27.129 | <38 <32 a
406 %:%E % LT |IBEFNEET JERIB G — EEREERE VS Ge H27.11.24 | H27.12.9 <35 <42 <17
407 %f‘;%fp,j ML |IBEFNEET FERE R — EERBRERE I Ge H27.11.24 | H27.129 <5.6 <44 <10
408 %:%E % LT |IBEFNEET JERIB G — EEREERE VS Ge H27.11.24 | H27.12.9 <48 <40 <858
409 %fﬁuj‘ LT |IBEfOEET AR — EEREEGs L A— Ge | H27.11.24 | H27.129 | <42 <30 <72
410 %f“ﬁb,j LT |IBEFNEET JERIB G — EEREERE VS Ge H27.11.24 | H27.12.9 <42 <47 <8.9
411 %f‘;%fp,j ML |IBEFNEET FERE R — EERBRERE I Ge H27.11.24 | H27.129 <40 <37 <17
412 %f“ﬁb,j LT |IBEFNEET JERIB G — EEREERE VS Ge H27.11.24 | H27.12.9 <5.0 <45 <95
413 %f‘;%fp,j ML |IBEFNEET FERE R — EERBRERE I Ge H27.11.24 | H27.129 <43 5.93 5.9
414 %f“ﬁb,j LT |IBEFNEET JERIB G — EEREERE VS Ge H27.11.30 | H27.12.9 <5.4 8.8 838
415 %f‘;%fp,j ML |IBEFNEET FERE R — EERBRERE I Ge H27.11.30 | H27.12.9 <47 <35 <8.2
416 %f“ﬁb,j LT |IBEFNEET JERIB G — EEREERE VS Ge H27.11.30 | H27.12.9 <54 <44 <95
47 %ff’fp,j WhEm | IBRAFH FERE R — EERBRERE I Ge H27.12.4 | H27.12.9 <5.0 <42 <9.2
418 %§§J>7‘ WhEM | IBXHEH JERIB G — EEREERE VS Ge H27.12.4 | H27.12.9 <51 <39 <9
sy [RBH WhE®  |BESH B — BEREERA L A— Ge | H27i24 | M27i29 | <83 a9 92

=YY




B #E (Ba/kg
No | mExf TR T @, 2. mES) REHH #ar | GR0) | amn | 0o1% | 0197 | osad
420 %f“ﬁ )5 WhEm | IBEREFH JERIB G EEREERE VS Ge H27.12.4 | H27.12.9 <38 <42 <8
421 %ff’fp,j LhEM | [BEEE FERE R EERBRERE I Ge H27.12.4 | H27.12.9 <5.5 <48 <10
422 %f“ﬁ )5 WhEM  |IB/NERRT JERIB G EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <43 <42 <85
423 %ff’fp,j AENT | IBEAH (REHE) FERE R EERBRERE I Ge H27.12.3 | H27.12.9 <41 <42 <8.3
424 %:%E % HET | IB/\ER JERIB G EEREERE VS Ge H27.12.3 | H27.12.9 <48 <37 <85
425 %f‘;%fp,j FAET | IBJRET FERE R EERBRERE I Ge H27.11.16 | H27.12.9 <48 <34 <8.2
426 %f“ﬁb,j FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <5.3 <34 <8.7
421 %fﬁpd‘ masT  |IBRET FERER EERRERAEVA— Ge H27.11.16 | H27.12.9 <48 <32 <8
428 %f“ﬁb,j FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <45 <45 <9
429 %f‘;%fp,j FAET  |IBJRET FERE R EERBRERE I Ge H27.11.16 | H27.12.9 <6.0 <43 <10
430 %f“ﬁb,j FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <5.0 <39 <8.9
431 %f‘;%fp,j FAET | IBJRET FERE R EERBRERE I Ge H27.11.16 | H27.12.9 <37 <34 <11
432 %§§J>7‘ FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <5.0 <37 <8.7
433 %f‘;%fp,j FRET | IBIRET FERE R EERBRERE I Ge H27.11.16 | H27.12.9 <47 <44 <9.1
434 %f“ﬁb,j FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <44 <45 <8.9
438 %fﬁpd‘ masT  |IBRET FERE R EERRERAEVA— Ge H27.11.16 | H27.12.9 <44 <36 <8
436 %f“ﬁb,j FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <55 <44 €9.9
437 %fﬁuj‘ FfAET  |IRERE AR EERELEGs L A— Ge | H27.11.16 | H27.129 | <56 <41 <97
438 %f“ﬁb,j FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <5.2 <42 <94
439 %fﬁuj‘ FfAET  |IRERE AR EEREEGs L A— Ge | H27.11.16 | H27.129 | <42 47 <89
440 %f“ﬁb,j FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <44 <36 <8
441 %f‘;%fp,j FAET | IBJRET FERE R EERBRERE I Ge H27.11.16 | H27.12.9 <45 <35 <8
442 %f“ﬁb,j FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <5.1 <45 <9.6
443 %f‘;%fp,j FAET | IBJRET FERE R EERBRERE I Ge H27.11.16 | H27.12.9 <6.1 <45 <11
444 %f“ﬁb,j FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <5.0 <42 €9.2
445 %f‘;%fp,j FAET | IBJRET FERE R EERBRERE I Ge H27.11.16 | H27.12.9 <40 <41 <8.1
446 %f“ﬁb,j FET | IBRET JERIB G EEREERE VS Ge H27.11.16 | H27.12.9 <40 <39 <1.9
447 %f‘;%;yj masm  |1B/RH FERE R EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.9 <5.2 <41 <9.3
448 %§§J>7‘ ZINET  (BLUBRH JERIB G EEREERE VS Ge H27.12.3 | H27.12.9 <5.6 <47 <10
449 %f‘,f’fp 5 ZINET (IR/NEFEF FEFBER BERREREGES— Ge H27.123 | H27.12.9 <44 <38 82




B B R (Ba/ke

NO | WMELTH T | e i ) | e BB s, 2w EBED RERE BEE | @D | wmn | 0% | 0197 | ost
450 %fffb,j WhEM | IBA/EET JERIB G PZA Mz EEREERE VS Ge H27.12.4 | H27.12.9 <37 11.6 12
451 %ff’fp,j BiAld | IB/NEIIF FERE R PZA Mz EERBRERE I Ge H27.12.3 | H27.12.9 <33 <34 <6.7
452 %fffb,j ABNT |IBIIRF JERIB G PZA Mz EEREERE VS Ge H27.12.3 | H27.12.9 <46 <46 €9.2
w FRE BUF [ BARE B IhE - ERRERLA L S— Ge | HM2ziz2 | H2ize | a7 | <43 <
454 %:%E % WhEM  |IB/NERRT JERIB G N — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <35 <33 <6.8
455 %ff’fp,j ABNT  |[BEHH (KT FERE R INE — EERBRERE I Ge H27.12.2 | H27.12.9 <40 <32 <12
456 %f*,ff IS, AT |HEIH JERIB G N — EEREERE VS Ge H27.12.3 | H27.12.9 <33 <36 <6.9
457 ffﬁwd AEM |BEHEN AR INE — EERRERE L E— Ge H27.124 | H27.129 <41 <40 <8.1
458 %fffb,j ZINET  (BLUBRFH JERIB G NE — EEREERE VS Ge H27.12.3 | H27.12.9 <3.6 <27 <6.3
459 %f‘,f’fp 5 ZINET (IRNEFEF FEFBR NE — BERREREGTS— Ge H27.123 | H27.12.9 <51 <38 <89
460 %f*ﬁb,j EgAW |IBNIF JERIB G *E — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <30 <36 <6.6
461 %ﬁfﬁ,y ZAWT | IBEHN FERE R *E — EERBRERE I Ge H27.11.30 | H27.12.9 <43 435 44
462 %fffb,j E%AT |IBFEA (LA I Ex — BERRERE V- Ge H27.12.7 | H27.12.9 <44 <30 <14
463 %f‘;%;yj EZAM |IR/MIF FERE R VILVH L B EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.9 <3.6 5.97 6
464 %fffb,j EgAM |B—/RH JERIB G VILH L -3:2] EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.9 <39 <44 <8
465 %f‘;%;yj EgAM |IBFBEA (LERET) FRE R TISVHYR — EERBRERE I Ge H27.127 | H27.12.9 <80 <86 A7
466 %f*,ff 7 mEE | IBESA I TIIUHR — BERRERE V- Ge H27.124 | H27.12.9 <4.9 <38 <87
467 %f‘;%fp,j REHR |— FERE R K(ZK) — EERBRERE I Ge H27.12.9 | H27.12.10 12.1 55 67
468 %f“ﬁb,j /Em |- JERIB G K(ZR) — EEREERE VS Ge H27.12.9 | H27.12.10 16.5 57 74
469 %fﬁ;,y piEm | FFBER k(LK) — BERRLERA L 4— Ge H27.12.9 | H27.1210 | 104 63.4 74
470 %f“ﬁb,j #MwLm |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H27.12.9 | H27.12.9 <8.8 <1.0 <16
an %f‘;%fp,j M |— FERE R 4R — EERBRERE I Ge H27.12.9 | H27.12.9 <16 <6.2 <14
472 %f“ﬁb,j INEFRT |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H27.12.9 | H27.12.9 <8.8 <14 <16
473 %ff’fp,j KZRTE |— FERE R 4R — EERBRERE I Ge H27.12.9 | H27.12.9 <14 <856 <16
474 %f“ﬁb,j SERTE |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H27.12.9 | H27.12.9 <16 <5.9 <14
475 %ff’fp,j KEZRTE |— FERE R 4R — EERBRERE I Ge H27.12.9 | H27.12.9 <8.6 <82 a7
476 %fffb,j AENT  |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H27.12.9 | H27.12.9 <8.2 <8.1 <16
477 %ff’fp,j RENT  |— FERE R 4R — EERBRERE I Ge H27.12.9 | H27.12.9 <16 <10 <15
478 %fffb,j AENT  |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H27.12.9 | H27.12.9 €9.7 <83 <18
a9 |REE RENT  |— FERE R 4R — EERBRERE I Ge H27.12.9 | H27.12.9 <9.1 <6.0 <15

=YY




B Az BE Bo/ke
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
R, | wem | mmnm |- FHER | wED 4 — ERRRRNA L 5— Ge | Hanize | Hnize | w3 | <67
%f‘;%;yj BER ARENT  |— SERE R BEY +H — BERREREGEVS— Ge H27.129 | H27.129 <17 <6.7
R, | wem | mmnm |- FHER | wEN 4 — e Ge | H2nize | Hzrize | <5 | a5
%f‘;%;yj EER ABENT  |— B R BEY *A — BERREREGEVS— Ge H27.12.9 | H27.12.9 <79 <59
R, | wem | mam | FHER | wEN 4 — ERRRRNA L 5— Ge | H2nize | Hnize | <4 | <16
%f‘;%;yj BER s |— SERE R BEY +H — BERREREGEVS— Ge H27.129 | H27.129 <8.1 <12
%f“ﬁ),,j rER m | — B BEY 4B — BERERERE V- Ge H27.129 | H27.12.9 <83 <16
ARy | Eem | xwmr |- FHER | EEN 4 — BEARRBA L H— Ge | H2mizg | Henize | w1 | <2
%f“ﬁ),,j rER m | — FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H27.129 | H27.12.9 <83 <6.1
%f‘;%;yj BER aIET | — SERE R BEY +H — BERREREEVS— Ge H27.129 | H27.12.9 <86 <6.2
R, | wem | mew | FHER | wED 4 — ERRRRNA L 5— Ge | H2nize | Hnize | <3 | <2
REE Ly | mem | mem |- FRES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | Henize | Maize | <os | <ai
L, | wem | mew | FHER | wEN 4 — L Ge | Hanize | Hanize | a8 | <62
ARy | mem | mem |- RES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | Herize | M2ize | <o | <2
R, | wem | mew | FHER | wEN 4 — ERRRRNA L 5— Ge | H2nize | Hnize | w5 | <2
ARy | mem | mem |- AR | wEN 4 — EBRBELE S Ge | Henize | Waize | w2 | <s0
R, | wem | mew | FHER | wEN 4 — ERRRRNA L 5— Ge | Hanize | Hnize | <9 | <13
ARy | mem | mem |- AR | wEN 4 — EBRBELE S Ge | Henize | Maize | <es | <ai
%:%E oy | BER BHT = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H27.129 | H27.12.9 <88 <8.6
ARy | mem | mem |- FRES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | Henize | Maize | 4 | <3
R, | wem | mew | FHER | wEN 4 — L Ge | H2nize | Hmize | <0 | <
ARy | mem | amEm o | FRES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | Herize | Meize | a1 | <7
%:%E vy | BER INEFET — FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H27.129 | H27.12.9 <80 <11
%f‘;%;yj BER WhEm  |— SERE R BEY +H — BERREREGEVS— Ge H27.129 | H27.129 <83 <11
%f“ﬁ),,j rER wem |- I REY NoHA — BERRERE V- Ge H27.12.7 | H27.1210 | <35 <34
%f‘;%;yj BER w/eHm |- SERE R REY woLVIY — BERREREGEVS— Ge H27.127 | H27.1210 | <66 <49
%f“ﬁ),,j rER s |— I REY Fry — BERRERE V- Ge H27.129 | H27.1210 | <438 <34
%f‘;%;yj BER Wm |- SERE R REY FUYA PEER RS BERREREEVS— Ge H27.129 | H27.12.10 | <39 <29
R, | wem | mmnm |- FRER | RED =5 Pz e Ge | H2nizs |H2zizio| <55 | <53
REE Ly | mem | mEw |- FmER | RED 7% — EERERMA L S— Ge | M2niz7 |HM2zizio| <5 | <43




EH ] R Ba/ke
NO | WMELTH T | e i ) | e BB s, 2w EBED RERE BEE | @D | wmn | 0% | 0197 | ost
510 %§§J>7‘ HEm  |— JERIB G ¥ — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.10 <3.9 <44 <83
511 %ﬁfﬁ,y H#EM  |— B SR avyr i EERBERALVE— Ge H27.12.7 | H27.12.10 <36 <32 <6.8
512 %fffb,j HEm  |— FERBESR avyr e 4 EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.10 <5.0 <53 <10
513 %ﬁfﬁ,y H#EMm  |— B SR avyr i EERBERAEVE— Ge H27.12.7 | H27.12.10 <42 <38 <8
514 %f*ﬁb,j #Em |- JERIB G av¥y HEER R I EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.10 <44 <34 <15
515 %f‘;%;yj w#sm |- FERE R EDE i esa:] EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.10 <40 <42 <8.2
516 %f“ﬁb,j HEm  |— JERIB G Y — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.10 <6.4 <5.0 <11
s |FRE —kmw |- EFER . R gt EERRELA L S— Ge | H2z129 |Hezizio| <3 @7 ®
518 %fffb,j BEffH |— JERIB G TXI/hY — EEREERE VS Ge H27.12.9 | H27.12.10 <5.2 <5.2 <10
519 %ff’fp,j Bf®H |- FERE R PE — EERBRERE I Ge H27.12.9 | H27.12.10 <5.3 <41 <10
520 %fffb,j maEm  |— FERBESR EE =V — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.10 <5.7 <33 <9
52 %fﬁJpﬁ‘ MHEET  |— FETRER L= — EERBERALVE— Ge H27.12.7 | H27.12.10 <37 <238 <6.5
522 %§§J>7‘ mlEsEm  |— JERIB G YA — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.10 <38 5.18 5.2
o0 |FRE miEEs |- FTBR avvr [ EERERMA L S— Ge | M2riz7 |HMzmizio| <4 | w1 | <
524 %f*ﬁ 7 xgm |- JERIB G A4F3 MEER I EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.10 <36 <3.0 <6.6
525 %ff’fp,j aRET | — FERE R THE () — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.10 <15 <6.1 <14
526 %fffb,j =HHfT  |— JERIB G TxI/Y — EEREERE VS Ge H27.12.9 | H27.12.10 <6.8 <55 <12
527 %fﬁpy =FET  |— FERER AF3 e EERBERAEVI— Ge H27.12.9 | H27.12.10 <37 <35 <12
528 %fffb,j RITET |— JERIB G =g BRI E EEREERE VS Ge H27.12.8 | H27.12.10 <81 104 10
529 %fﬁr/ﬁ‘ RN | — B R Fory — EEREENRE L 4— Ge H27.127 | H27.1210 | <50 <39 <89
530 %f“ﬁb,j mHEET  |— JERIB G Fry — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.10 <8.2 <8.1 <16
531 %ﬁfﬁ,y mEET  |— FERE R Joyal— — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.10 15 46.5 62
532 %f*ﬁb,j mlEsEm  |— JERIB G ax — EEREERE VS Ge H27.12.7 | H27.12.10 5.34 35.9 41
533 %ff’fp,j mEEm  |— JEFER ax — EERBRERE I Ge H27.12.7 | H27.12.10 <43 15.2 15
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694 (EER EER AEHR ?‘égé?ﬁ? JERIB G Z it FLAH — EERBAEVRN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <6.2 <45 <11
695 |EBR EER REHR ?‘é’%g;gi?ﬁ: FRE R Z0tth miLE KiR EERBAEWRA Ge H27.122 | H27.12.9 <10 <63 <13
696 [BER EER AEHR ?‘égé?ﬁ? JERIB G Z it b B EERBERMN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <856 <6.7 <15
697 |EBR EER REHR ?‘é’%g;gi?ﬁ: FRE MR Z 0t BiE Eel=Y0N EERBAEWRA Ge H27.122 | H27.12.9 <37 <32 <6.9
698 (BER EER AEHR ?‘égé?ﬁ? JERIB G Z it b B EERBAERN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <15 <6.6 <14
699 |EBR EER REHR ?‘é’%g;gi?ﬁ: FRE MR Z 0t i3 7 EERBAEWRA Ge H27.122 | H27.12.9 <28 <27 <55
700 |EBR EER AEHR ?‘égé?ﬁ? JERIB G Z it BFiE 5OELD EERBAEVRN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <44 <32 <13
701 |EBR EER REHR ?‘é’%g;gi?ﬁ: FRE R Z 0t TR E Hx EERBAEWRA Ge H27.122 | H27.12.9 <84 <63 <15
702 |EBR EER AEHR ?‘égé?ﬁ? JERIB G Z it BFiE By EERBERN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <36 <3.0 <6.6
703 |ERE EER REH ?‘é’%g;gi?ﬁ: FERE R ZDith 1BiE =3y EEREERRER Ge H27.12.2 | H27.12.9 <32 <37 <6.9
704 |EBR EER AEHR ?‘égé?ﬁ? JERIB G Z it wFL — EERBAEVRN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <6.3 <57 <12
705 |EBR EER REHR ?‘é’%g;gi?ﬁ: FRE R Z it i3 £ EERBAEWRA Ge H27.122 | H27.12.9 <6.1 <47 <11
706 |EBR EER AEHR ?‘égé?ﬁ? JERIB G Z it BFiE KiR EERBERN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <28 <27 <5.5
707 |EBR EER REHR ?‘é’%g;gi?ﬁ: FRE MR Z 0t BiE B¥ EERBAEWRA Ge H27.12.2 | H27.12.9 <44 <30 <14
708 |EBR EER AEHR ?‘égé?ﬁ? JERIB G Z it FLAH — EERBAERN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <6.9 <6.2 <13
709 |EBR EER REHR ?‘é’%g;gi?ﬁ: FRE MR Z 0t i3 KiREW T EERBAEWRA Ge H27.122 | H27.12.9 <6.3 <67 <13
710 |EBR EER AEHR ?‘égé?ﬁ? JERIB G Z it wFL — EERBERN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <74 <65 <14
711 |EER EER REHR ?‘é’%g;gi?ﬁ: FRE R Z 0t FLih — EERBAEWRA Ge H27.122 | H27.12.9 <15 18 18
2 |EBR EER AEHR ?‘égé?ﬁ? JERIB G Z it U3 Fx EERBERN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <34 <22 <5.3
13 |[EER — — ?‘égggglgﬂ? B R ZDith SEA EOANMYAY EERBAEWRA Ge H27.12.2 | H27.12.9 <42 <26 <6.8
4 |[EBR . . ?‘é‘ééﬂgjﬁ?ﬁ RiE Z it SEA ZIFESAY EERBERN Ge H27.12.2 | H27.12.9 <35 <25 <6.0
715 |BEE — — %gggﬁgﬁﬁ ot Z it W= — EERBAEWRA Ge H27.12.3 | H27.12.9 <49 <45 <94
76 |EBR . . ?‘é‘éégjﬁ?ﬁ B Z it M= — EERBERN Ge H27.12.3 | H27.12.9 <5.1 <39 €9.0
1 |EER — — %gggﬁgﬁﬁ AR BED VY — EEREENRERR Ge H27.12.3 | H27.12.9 <34 <35 <6.9
718 |ERR EER BEM ?‘é‘ééﬂgjﬁ? JERIB G Z it PEEYS YaAZ EERBETRN Ge H27.12.3 | H27.12.9 <26 <26 <5.2
9 |ERR BEER BEM ?‘égggglgﬂ? FERE R Z 0t Ta—2R YAZ EEREENRERR Ge H27.12.3 | H27.12.9 <2.8 <18 <46
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BER BER w/Em ?‘é‘ééﬂgjﬁ? MBS Z 0t yst — BEREHEHRR Ge H27.12.3 | H27.12.9 <44 <30
EER EER w|EM ?‘égggglgﬂ? FRE R Z 0t gyt — EERBAEWRA Ge H27.12.3 | H27.12.9 <38 <32
BER BER w/Em ?‘é‘ééﬂgjﬁ? JERIB G Z 0t =8t — BERHEHRR Ge H27.12.3 | H27.12.9 <37 <42
EER BEER JIHRET ?‘égg?”lé%;ﬁ FERE R ZDith Bt5 — EEREERRER Ge H27.12.3 | H27.12.9 <31 <34
EER EER JIHRET ?‘é‘éé?lllé%m?ﬁ JERIB G Z it Bib — EERBAEVRN Ge H27.12.3 | H27.12.9 <33 <256
EER EER w|EM ?‘égggglgﬂ? FRE R Z it Bib — EERBAEWRA Ge H27.12.3 | H27.12.9 <37 <31
maR man | mesm [Ro A ERER | TOM o *iR BRREETRR Ge | H27123 | H27129 | <29 <
1 L] - —  |BEIE EHER | Tof lE: TN e |EeREEmRE Ge | H27.123 | H27129 | <39 <30




